Flohmarkt „Kindersachen & Spielzeug“
Ort: Turnhalle, Schulstraße 5, 61462 Königstein OT Mammolshain
[bookmark: _GoBack]Zeit: 10.03.2019, 10:00 – 12:00 Uhr
Veranstalter: Förderverein Bienenkorb e.V.; www.bienenkorb-ev.org
Marktregeln
Anmeldung
Die Reservierung eines Tisches ist verbunden mit der Pflicht, bei der Durchführung des Flohmarktes (Auf- oder Abbau, Kuchenverkauf, Parkwächter) zu helfen oder vor Beginn einen Kuchen mitzubringen.
Die Anmeldung erfolgt per E-Mail an flohmarkt@bienenkorb-ev.org unter Angabe des Namens, der Anschrift, der Telefonnummer, der E-Mailadresse sowie der getroffenen Wahl, ob Mithilfe bei der Durchführung des Flohmarktes oder eine Kuchenspende erfolgt. Pro Familie ist nur eine Anmeldung möglich. Nach der Anmeldung und Überweisung erhalten Sie eine Tischnummer.
Dies ist ein Kinder- und Familienflohmarkt. Daher werden keine kommerziellen Händler als Verkäufer zugelassen.
Falls Sie nach vollständiger Anmeldung nicht teilnehmen können, teilen Sie dies dem Veranstalter mit. Der Tisch kann dann an andere vergeben werden. Eine eigenmächtige Weitergabe der Reservierung ist nicht möglich, da die Anmeldungen mit den Verkäufern identisch sein müssen. Bei freiwerdenden Tischen wird zuerst die Warteliste berücksichtigt.
Stände
Pro Familie darf maximal ein Tisch gebucht werden. Eine Reservierung bestimmter Nummern oder Nachbartische ist leider nicht möglich.
Wenn Sie eine Kleiderstange mitbringen möchten, geben Sie dies bei der Anmeldung bitte an. Wäscheständer oder -spinnen sind nicht erlaubt. Stangen dürfen prinzipiell nur an Tischen aufgestellt werden, die dafür vorgesehen sind. Es befindet sich eine entsprechende Markierung auf dem Boden.
Auf- und Abbau
Der Flohmarkt beginnt um 10:00 Uhr. Verkäufer haben ab 09:00 Uhr Zugang zur Turnhalle und die Möglichkeit ihren Platz zu belegen. Sofern dies bis 09:30 Uhr nicht geschehen ist, erlischt trotz Reservierung der Anspruch auf den Tisch.
Fluchtwege und Gänge dürfen nicht durch Gegenstände blockiert werden.
Der Kinderflohmarkt endet um 12:00 Uhr. Bis 13:00 Uhr muss der vollständige Abbau des eigenen Tisches erfolgt sein.
Wir bitten Sie dringend die Veranstaltungshalle sauber zu halten und ihren Platz so zu verlassen, wie Sie ihn zu Beginn vorgefunden haben. Die Entsorgung zurückgelassener Verpackungen oder dergleichen wird Ihnen in Rechnung gestellt.
Der Bienenkorb e.V. übernimmt keine Haftung für die zum Verkauf angebotenen Gegenstände.
Parkmöglichkeiten
Vor der Turnhalle gibt es keine Parkmöglichkeiten. Bitte ent- und beladen Sie Ihr Fahrzeug in der Nähe der Turnhalle und parken Sie ihr Fahrzeug während des Flohmarktes an einer anderen Stelle. Es gibt wenige Parkplätze unterhalb der Schule. Es gibt ausreichend Parkplätze am Ortseingang in der Straße „Am Mönchswald“ (L3327) gegenüber der Mammolshöhe.
Die Bushaltestelle neben der Turnhalle und die Durchfahrt auf der Straße dürfen zu keinem Zeitpunkt blockiert werden.
Den Anweisungen des Flohmarktteams ist während des Flohmarkts Folge zu leisten.
Bei nicht Einhaltung dieser Regeln, behalten wir uns vor Sie vom nächsten Flohmarkt auszuschließen.

	Der Vorstand des Fördervereins Bienenkorb e.V.
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